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Valor = 2,0; Nota = 2,0.

Vamos terminar a disciplina, favor atender a solicitação: arquivo em Word.
1. Problema: O problema mais crítico identificado é a burocracia excessivamente rígida da empresa, o que gera falta de flexibilidade nos processos.
2. Solução: Para solucionar as questões identificadas na empresa, deve ser feita uma reestruturação em sua organização, de forma que
a os funcionários trabalhem em setores com uma liderança em cada setor. 
b Além disso, é importante que sejam realizados treinamentos dos funcionários para saber como proceder em casos especiais e reformulação dos procedimentos operacionais, considerando e dando um tratamento diferente para esses casos.
Boa solução, mas limitada. Avalio que mais ações são necessárias para reduzir o grau de rigidez de uma burocracia
